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1000 de tone 
suplimentarminiere au raportat, și de 27 august, un de valoare: 1000 cărbune extras plan. Producția ' o

Două colective fruntașe pe ziua rezultat tone de peste suplimentară de peste mie de tone, a fost realizată aproximativ cu a- ceeași contribuție, respectiv, cu 424 și 596 tone, de minerii din Lonea, și colectivul de mineri și mecanizatori din extremitatea vestică a bazinului — de la IM Cîmpu Iul Ne’ag. Depășirea are la bază strădaniile consecvente ale celor două colective pentru folosirea intensivă a capacităților de producție, a tehnicii din dotare, promovarea tenhologiilor noi de a- vansare — căi sigure pentru sporirea productivității muncii și obținerea, pe această bază, a unor însemnate creșteri de producție.In aceeași zi, minele Livezeni și Paroșeni au extras un plus de 65, respectiv, 54 tone de cărbune. (ID.)
j Printr-un plus de dăruire, mereu in
I Cu greu ai putea face o diferențiere între formațiile de muncă din a- telierul mecanic al I.M. Vulcan.rece membrii fiecăreia oameni pentru care crul bine făcut este mai presus de orice, realizarea planului fiind, lună de lună, scopul spre care converg eforturile tuturor.Și, totuși, dacă ar fi să ne oprim la una dintre formații, aceasta este cea condusă de Toader ! Cizmaș. Argumentele , maistrului Arpad Sipoș,

Aceasta deoâ- niai toți dintre sînt lu-
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Producția medie zilnică, 
în continuă creștereceeașî cantitate la nivelul întregii .activități. Firesc, posturile planificate pentru acest gen de lucrări au fost depășite’ cu o sută.Că în abatajele minei se muncește bine și cu spor, chiar dacă nu întotdeauna condițiile geotectonice sînt favorabile, o demonstrează productivitățile realizate și

După ce anul trecut a avut o perioadă, s-o numim „de cădere", cînd media zilnică a scăzut din ianuarie pînă spre sfîr.șitul anului cu mai bine de 1000 de tone, mina .Petri- la a început din nou să crească realizările ajun- gînd în acest an la o producție medic, aproximativ . ..............
constantă, de 2 900 tone care sînt superioare sarci- 
pe zi. Și nu poate fi con
siderată o realizare slabă 
atîta vreme cit Ia
Petrila s-au depus eforturi 
stăruitoare pentru a rea
duce lucrările miniere in
tr-o stare corespunzătoa
re unui transport eficient 
și a unei aprovizionări op
time și rapide a locurilor 
de muncă. Aceasta a 
condus și la neîndeplini- 
rea sarcinilor planificate 
la productivitatea muncii 
stabilită în subteran cu 
aproape 200 kg cărbune pe 
post și cu aproximativ a-

mina

nilor de plan cu 200 kg de cărbune pe post. De altfel și productivitatea muncii planificată în cărbune a fost depășită cu 100 kg de cărbune pe post, o dovadă că se acordă a- tenția cuvenită și lucrărilor de pregătiri, domeniu în care numărul posturilor prestate este, de asemenea, superior celui planificat. S-a insistat și se insistă mult pe realizarea lucrărilor de pregătiri, pentru a pune noi capacități în funcțiune și a realiza o
Dorin GRIJA

(Continuare tn pag. a 2-a)

Oamenii, omogenitatea colectivului hotărăsc

cum susțin și interlocutorii noștri, cadre bine pregătite, oameni pe măsură. ,.O mină model se poate făuri doar cu oameni model, nu cu „păsări călătoare", venite să-și încerce norocul, în căutarea unui loc ușor", afirma pe bună dreptate un șef de brigadă. ;careIon mifunc- se
*

Prioritățile 
producției pe agenda 

organizațiilor de partid

secretarui organizației de bază din atelier, sînt demne de luat în seamă.— Este echipa căreia i se încredințează, spre executare, mai toate lucrările complexe de confecții metalice : poduri de lucru, moaze, mono- raiuri de diferite tipuri, guri de rol, matrițe pentru prese hidraulice Echipa este omogenă, disciplinată, șeful ei fiind omul care nu admite, ' în ruptul capului, nici Un rabat la calitate. Și asta nu de azi de ieri., ci de 20 de-

poansonat tablă,etc.

de cînd lucrează în a- cest atelier.De fapt, aveâm să a- flăm, tocmai aceste__lități au făcut ca șeful de echipă să fie îndrăgit de cei cutare’ muncește. Ne-au spus-o, deschis, lăcătușii Carol Hamza, Ioan Constantin, Gheorghe Purda, Șimon Șandor, Alexandru Socaci, Lucia Cizmaș și Cristinel Ciocan, pe care i-am găsit confecționînd banda pentru încărcat.

In 1990, mina Iscroni trebuie să dea cărbune. Pînă atunci, tînărul ei colectiv are misiunea să traducă în viață un amplu program de lucrări miniere — de deschideri și pregătiri, menite să asigure punerea în funcțiune a primelor capacități de producție. Ce înseamnă acest program ? Sînt de ajuns, spre edificare, cîteva cifre pe ni le-a furnizat irig. Hortopan, directorul nei.Pentru punerea înțiune a minei Iscroni vor executa 17 km lucrări de deschideri, din care 2,5 km de puțuri, precum și 20,2 km de lucrări de pregătiri, Lucrările se' vor realiza, în bună parte mecanizat, unele cu tehnologii noi, chiar în premieră în Valea Jiului, constînd în folosirea unei instalații de săpare a galeriilor cu secțiune plină și a unei instalații de foraj pe verticală, tot cu secțiune plină.Obiective, lucrări cu termene precise de execuție, tehnologii noi, moderne. Realizarea obiectivelor, satisfacerea exigențelor calitative ale tehnologiilor moderne, finalizarea lor eficientă, presupune, așa.

Aflăm că efectivul mi
nei este în curs de completare, în creștere. De la 90, cît a fost în prima lună, efectivul a ajuns la 130. Nucleul colectivului, forța sa stimulatoare de energii, sînt în mod firesc comuniștii, cei 34 de membri ai organizației de partid, de o vîrstă cu însuși colectivul minei. Și acest nucleu, odată cu constituirea sa, și-a fixat drept unul din prioritățile majore. ale muncii politice, după cum ne, spunea sing. Vasile Cocheci, secretarul organizației de partid, tocmai formarea, consolidarea și omogenizarea colectivului, afirmarea sa

prin realizări cît mai valoroase în executarea lucrărilor, in menelor.Precum am aflat, la mina Iscroni nU se primesc „păsări călătoare", adică oameni care au discontări, care au părăsit alte mine. Sînt preferați oameni stabili, localnici, mineri și electrolăcătuși de certă valoare moral-profesională. In această privință, comisia de încadrare își faCe datoria. Dar nu aceasta e tul. In colectiv, în formațiile de lucru, buie statornicit de la ceput, un climat optim de muncă, caracterizat * prin responsabilitate, autoexigență, dorință de afirmare. Acestui scop îi sînt subordonate, ne spunea secretarul de partid, toate formele și mijloacele muncii politice. Repartizarea forțelor organizației de partid s-a realizat, pe bază de sarcini concrete, pe obiectivele cele mai importante, la punctele de lucru cheie în realizarea programului de deschidere a minei. Așa sînt lucrările miniere din complexul puțului 6 de la orizontulIoan DUBEK
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• Prin expoziții : E- 
voluție artistică expre
sivă, calitativă

• Un copil trăiește !
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— Programul turului 

campionatului diviziei 
„B”, ediția 1987—1988, 
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efortul colectiv 
pentru creșterea pro
ducției zilnice de căr
bune pe carc-1 depun 
minerii de la Vulcan, 
în această perioadă — 
decisivă pentru încheie
rea cu rezultate bune a 
trimestrului III și pre
gătirea corespunzătoa
re a activității extrac
tive din ultimul pătrar 
al anului — se afirmă și 
brigada condusă de Io
sif Costea din sectorul 
II al minei. In clișeu : 
ortacii schimbului con
dus de Dumitru Mitruț.

Foto: Gh. OLTEANU
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Pe cît a fost de frumosCe este mai firesc în zi de repaos, în liberă și mai ales sărbătoare, oamenii, vu mic cu mare, cu familiile, să caute natura, codrilor, covorul tor al pajiștilor, și, în general, ambianța tonifiantă a mediului natural,Intr-o ales sub vară, ce îmbietor dintre. zidurile și sticlă ale în natură, la... de. Pentru a veni întâmpinarea acestei dorințe firești a oamenilor, a nevoii lor de destindere rii orașelor au conceput și realizat, în toate localitățile, adică lingă orașele municipiului, cochete baze de agrement. Sini amenajări în locuri pito- cartoane — -. fostele rești care, din punct de : furi oare pentru m ici vedere funcțional, răs- măsurăaceste' indrep- trecu- oămenî. poienile de

ca.' pini și din jurul bazinului de apă, luminișurile dintre arboretul dens au devenit pentru toți, de-a lungul întregii zile, o gazdă ospitalieră. Desi-
zi de cuumbraîmbie- gur, J;1 aceasta a Concu- aeruî rat și alimentația publică oferind produse variate, pe lor.Pe cit

frumos.

gustul musafiri-liberă, mai cer senin, defi ■ mai . locul de „ refugiul zilele de repaus, pe at.ît a devenit de dezolant după retragerea oaspeților. Peste tot, pajiștea și vegetația care s-au dovedit gazde bune pentru mii de oameni etalează,. a două zi dovezile hegli-și recreere, gospoda-’ jenței, alei lipsei de respect față de natură,; față de locui care ă fost atât de generos cu toți beneficiarii ei. Peste, tot sticle. sparte si întregi, far-

zi un poate decît de beton blocurilor, iarbă ver-
’în

pund în bună cerințelor. Spre așezăminte s-au tat, si duminica tă, sute, mii de Lă „Brădet", din liziera pădurii—-

a fost însă de de ospitalier agrement din

pungl de plastic, hîrtii de tot felul, arbuști rupți etc. Pete pe fața maturii, urme alo agresiunii la adresa ci, sau cel puțin a atitudinii .deloc prietenești...
Dan. STEJARII
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«■ acestora
devenirii minei

rUrmare din pag. I)
vechi, meta-Reparațiile la terase și necesitatea evitării Oamenii hotărăsc ritmurileca la aleSe cunoaște faptul reparat i ile necesare terasele hidrofuge unor blocuri de locuințe nu au putut fi făcute cu operativitatea dorită din diferite cauze, că există solicitări numeroase în âi- ’ cest domeniu, date fiind necazurile și chiar pagubele pe care pătrunderea apei prin acoperișuri le produce locatarilor și Exploatării de gospodărie comunală și locativă Petroșani. Pe această temă am adresat tovarășului inginer Iuliu Pop, director al EGCL /Petroșani cîteva întrebări :

— Vă rugăm să vă re
feriți la preocupările dum
neavoastră de ultimă —~ 
în această problemă..— Am început și fășurăm în ritm susținut 
o amplă acțiune de reparare a teraselor blocurilor de locuințe care prezintă degradări. Pentru e- fectuarea acestor lucrări am constituit patru formații — trei de zidari, conduse de Ion Mureșan, Alexandru Boca și Ion Ruș, și una de tinichigii, condusă de Daniel Andraș —, toți muncitori cu temeinice cunoștințe profesionale, policalificați și, am apreciat noi, conștiincioși în îndeplinirea sarcinilor încredințate.

— Unde se execută ast
fel de lucrări ?— S-au efectuat deja reparațiile la terasele blocurilor nr. 3 din nus, nr. 4 din strada Ilie Pintilie, Trandafirilor, nr. 20 strada Păcii, însumează 236 de apartamente. Sînt în „curs de realizare reparațiile necesare Ia blocurile nr. 4 din strada Venus, M 1. din

bulevardul Republicii, nr. 6 din strada V. Roaită și nr. 4 din stradă Independenței, cu un total de 155 de apartamente. Menționez că _am fost ajutați și ne-ain creat toate, pre- . misele pentru a realiza a- ceste reparații în condițiile de calitate. cerute, întreprinderea ne-a a- provizionat cu cantități suficiente de împîslitură bituminoasă și bitum, con-

eliminarea igrasiei, Pînă atunci este necesar ca" a- partamentele respective și în general toate apartamentele, să fie aerisit# în acest sezon mai cald . cît posibil toată ziua.ceasta recomandare’valabilă inclusiv pentru blocu-
PeA-esteapartamentele dinrile recent date în folosință pentru preîntîmpina- rea apariției fenomenului de condens la - începutul

O importantă acțiune de întreținere a 
locuințelor proprietate de statorades-

trada Ve-nr. 5 din Aleea din imobile care

diție principală pe carenoi am completat-o cu măsurile’ organizatorice necesare și, dacă timpul nu ne va frîna, ne-am pregătit să efectuăm lucrările de * reparații — terase la toate cele 92 de blocuri prevăzute în program. In programarea lucrărilor am ținut conț de urgențele deosebite reclamate de locatari la forurile locale de conducere și la noi, dar, în continuare, reparațiile vor fi efectuate pe grupuri de blocuri apropiate pentru eliminarea dispersărilor de efective. Totodată fac precizarea că după efectuarea reparațiilor la terase în perioada de timp optim, în lunile octombrie-noiembrie vor fi abordate și apartamentele afectate de1 pătrunderile de apă, pentru

perioadei de furnizare căldurii.
— C’uin pot contribui

depozite de fiare de diferite profile lice, alte materiale —, folosite ca suporți la diferite antene, în locul unor suporți de zidărie con- struiți și izolați corespunzător. In multe locuri pe terase se scutură covoare, se usucă rufe, se . face plajă. Recomandăm ca mai ales în perioada fele să fie terase sau în spațiile acest scop Uscătoriile’ șignații sau magazii ale unor locatari, ci spații cu o destinație indicată de însăși denumirea lor, al tuturor locatarilor, _ folosința lor comună.mitetele asociațiilor locatari, înfăptuind ceste măsuri, pot contribui efectiv la preîntîmpi- narea degradării premature a teraselor, cu toate

te antene,
rece, ru- uscate nu pe în bucătării, ci destinate , în la fiecare, bloc, nu sînt con-

a.
bun înCode a-

la 
evitarea degradării pre
mature a teraselor, și im- consecințele cunoscute, 
plicit a apartamentelor, a- 
sociațiile de locatari, fie
care locatar ?— Intr-adevăr, aportul asociațiilor de locatari, al locatarilor la ferirea teraselor și a apartamentelor de o serie de degradări este necesar și foarte portant. Este necesar asociațiile să fie mai ceptive la aceste probleme, cunoscînd că este mai greu și costisitor să decît să întreții în corespunzător. Apoi, deosebi locatarii de timele etaje, ar trebui să fie primii care să nu per- . mită accesul, circulația haotică pe terase; Lamulte blocuri, terasele sînt

im-care-
repari mod în- la ul-

— Alte preocupări ?—- Lucrăm la întocmirea documentației de schimbare a soluției teraselor cu șarpante, soluție care oferă mai multe a- vantaje, și anume: o întreținere ușoară, funcționalitate mai îndelungată în timp, este mai economică în comparație cu terasele, este adecvată din punctul de vedere al arhitecturii și condițiilor de climă ale montane frecvente.IGCL are cerea în viitorul apropiat la această soluție, iar u- nitatea noastră face toate pregătirile necesare pentru aplicarea ei.
Interviu realizat de 

Toma ȚAțARCA

Producția me d i e
A 
in

z i 1 n i c ă,
continua creștere

(Urrnare ilin pag I)linie de front activă la nivelul sarcinilor planificate.In fond acestea au fost cele două mari probleme cu care s-a confruntat mina Petrii a — starea tehnică necorespunzătoare a lucrărilor miniere și linia de front activă insuficientă — probleme care încă nu sînt rezolvate pe deplin cu toate eforturile depuse, dar pentru lichidarea cărora se lucrează cu insistență. Așa spre exemplu sînt în curs de amenajare noi zone de transport și trebuie, pui- și simplu, înlocuite unele silozuri subterane stadiu re.Dinrii din timp, și înseamnă o lună, două, a evacuării apei din zona estică s-a întîrziat deschiderea orizontului plus 100 din blocul zero. In ceea ce privește activitatea , de investiții și aici sînt unele întîrzieri care nu sînt deloc de neglijat. Astfel,

care sînt într-uri avansat de degrada-cauza nesoluționă-asta nu

puțul 3 este întîrziat eu doi ani și de aici necazuri, tot în blocul zero, unde nu pot fi valorificate în mod superior condițiile bune de creștere a producției tente aici. întîrzieri’ și la orizontul minus din blocul II, în ceea privește deschiderea adîncime a sectoarelor V, IV și III. Din aceste zile lucrările respective au fost plasate, dar va trebui intensificat ritmul de înaintare pentru a recupera rămînerile în urmă cauzate de neexecutarea la timp a întreținerilor aferente.Toate cele amintite pînă acum, repetăm, lucrări care se află curs de desfășurare, tru realizarea lor nîndu-se strădanii susținute din partea întregului colectiv. In paralel. au exis- rezulta- poziti- privește coeficientului de utilizarea mai
lat preocupări, și tele obținute sînt ve, în ceea ce creșterea prezență,

exiS-sînt150 ce în

sînt în pen- depu-

judicioasă a capacităților de producție existente, plasarea formațiilor de lucru în cele mai productive zone, îmbunătățirea și creșterea operativității în a- provizionarea locurilor de muncă, echilibrarea brigăzilor cu oameni pricepuți sau conducători de formații destoinici. Un exemplu în acest sens l-a oferit sectorul IV, unde brigada lui Ștefan Alba productivități de ne pe post și o de 5—6 pe post, conducerea celei ua brigăzi a fost șef de schimb, Constantin care a condus la creșterea productivității muncii la 15 tone pe post și tr-un interval de lună.Măsurile luate, le întreprinse vor după cum afirma rul minei ing. Bujor Bogdan, la creșterea în continuare, a producției medii zilnice, astfel îneît în luna septembrie speră să se obțină una dintre cele mai mari producții lunare din acest an.

Se verifică buna func
ționare a releelor, insta
lației de centralizare e- 
lectrodinamică din ca
drul stației CFR 
peni.

Foto: Al. TATAR

obținea 11—13 to- alta doar Acum la de a do- numit un Vasile schimbare
asta în- numai oacțiuni- conduce, directo-
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LA BIENALA interna

țională de ex libris, des
chisă la Muzeul de infor
mare din Senigallia — 
Italia, printre lucrările 
expuse se află și reali
zări ale binecunoscutului 
artist plastic amator Da- 
finel Duinea, din Vulcan. 
Expoziția este deschisă 
pe perioada 13 august — 
10 septembrie a.c. (M.D.)

IN VULCAN, pe bule-., vardul Victoriei, numeroși locuitori acționează cu dăruire și spirit gospodăresc pentru terminarea lucrărilor de taluzare a zonei din preajma noi- bate municipiul. In lor blocuri de locuințe, unde au fost deja amenajate căile de acces spre cartierul „La Brazi“. Tot din preocupările locuitorilor din Vulcan amintim inițiativa gospodarilor care au amenajat, în fațablocului 1 termic, terenul de joacă pentru copii.

ghe Tcțma și mulți alții.Concomitent cu selecția riguroasă a nou-încadrați- lor și omogenizarea formațiilor de lucru, se are300, săparea și betonarea gulerelor puțurilor incinta principală. ...... ...................indiferent de locul de jn vedere și perfecționareamuncă, fiecare membru de profesională a oamenilor,partid răspunde de clima- loan Opriș, .șeful biroului personal, ne-a relatat despre recrutarea tinerilor pentru cursurile de mineri, pentru deschiderea unui curs de policalifica- . .re. Deocamdată, din lipsa de spațiu, cursurile se vor face’ la Livezeni. Sînt pre-ț ocupări, din partea orga- nizațiilor de partid .și- a celei de sindicat, pentru îmbunătățirea condițiilor sociale. Ca parte integrantă a muncii" de partid, sînt perspective pentru realizarea în incinta minei a u- nei propagande vizuale vii, pe măsura problematicii complexe a vieții colectivului.Sînt demersuri care prezintă certitudinea îndeplinirii obiectivului prioritar i deo-pe

dinDar,
tul de ordine, disciplină și întrajutorare în colectivul. din care face parte, inclusiv de stabilizarea și personalu- în ultimele .dezbaterile adunărilor generale ale Organizației de bază, în ședințele de birou, stadiul de realizare a programului de lucrări miniere a fost a- nalizat în1 strînsă concordanță cu modul cum fac oamenii datoria, măsurile ce se impun pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă, de securitate și de viață pentrupersonalul minei, pentrunou încadrați. Tot în a-

perfecționarea lui. De fapt, două luni, în
îșicu

personalul minei, p nou încadrați. Tot în ceasta manieră s-au desfășurat și discuțiile individuale. In acest spirit au acționat și acționează membrii de • partid, ca Traian Ragea, Vasile Tuca- ciuc, Viorel Ghica, Gheor-
fixat de organizația partid — consolidarea și mogenizarea colectivului măsura sarcinilor mari ii stau ' în față.

zonei noastre cu precipitații Conducerea în vedere tre-

Mereu în fruntea întrecerii
(Urmare din pag. I)ne. Este vorba de un sistem mobil de bandă, ce permite încărcarea la capacitate a vagoanelor staționate la dozatoarele noi din stația de încărcare, evitîndu-se pierderile de’ cărbune prin deschiderea accidentală a ușilor vagonului.— Aceasta este doar una dintre lucrările a căror concepție și execuție aparțin echipei, precizează maistrul loan Bălan. In permanentă căutare a noului, meseriașii formației gîndesc și apoi vin cu propuneri pentru executarea cută- rui sau cutărui dispozitiv de mică mecanizare.Din această neastîmpă- rată dorință de nou au apărut drujba pneumatică — o adaptare a mașinii de perforat în vederea tăierii materialului

lemnos —, matrițele de pansonat, diferite profile confecționate din materiale refolosibile, sau posibilitatea adaptării, la transportoare, a diferitelor motoare, de 13—15 și 22 kW, în funcție de necesități. Un cunoscător ar spune, pe bună dreptate, că execuția respectivelor dispozitive necesită cunoștințe temeinice și din domeniul altor meserii. Unui asemenea sceptic îi poate răspunde, simplu, chiar șeful de echipă :— Toți cei șapte component ai echipei sînt policalificați, stăpînind atît meseria de bază, de lăcătuș, cît și pe cele de

mii sînt elemente ce îi determină să abordeze lucrări pe care se angajează să le finalizeze înainte’ de termen. Așa, bunăoară, este cazul pistoanelor pentru guri de rol, tot o lucrare complexă, a cărei durată de execuție va fi — au promis membrii e- chipei — de cel mult trei zile, ‘ adică jumătate din cea planificată....Cu greu poți diferenția echipele din atelierul mecanic al minei Vulcan. Și, totuși, așa cum am constatat, acest lucru se poate face. Deși nici cele coordonate de Victor Ra- polțan, Romulus Sitaru, Victor Purdescu, ori Gheor-sudor și strungar. In plus, ghe Nicolae nu sînt maioptimismul specific vîrstei prejos, totuși prin tr-unîi ajută să rezolve situa- plus de dăruire, cea .deții complicate care apâr confecții metalice a luipe parcurs. Toader Tamaș este, deȘi tot optimismul vîrs- mai mulți ani, fruntașatei, dorința de a fi pri- atelierului.
Mi MHMM MMM > MMMM MMM MMMM MM rea unității este programată la începutul lunii viitoare. (I.D.)

PENTRU urgentarea in
vestițiilor sociale la în
treprinderea de utilaj mi
nier din Petroșani, con
structorul este așteptat cu 
forțe mai numeroase, cu 
care să asigure termina
rea la timp a lucrărilor, 
îndeosebi a cantinei.
mul actual — cu 2—-3 
structori — nu este unități de prestații — fri- măsura potențialului zerie, coafură. Deschide- care dispune antrepriza.

APRECIERI tot mai e- 
logioase auzim din partea 
conducătorilor auto, cu 

priviri} la calitatea lucră
rilor de modernizare, e- 
xecutate pe artera ce stră- 

pre- 
zent se lucrează intens în 
zona Iscroni și în reședin
ța de municipiu.PRESTAȚII. La parterul blocului 77 din l’etro- șani-Nord se află în stadiu de finisare lucrările de amenajare a unei noi Rit- 

con- 
pe 
de

UN NOU APEI, pentru părinți: Nu lăsați pe ultimele zile cumpărăturile necesare pregătirii apropiatului an școlari Librăriile, papetăriile și celelalte unități comerciale vor înregistra un aflux mare de vizitatori în preajma deschiderii anului de în- vățămînt. E bine ca fiecare să se îngrijească din timp de cele necesare.
POTECILE munților din 

împrejurimi așteaptă ama
torii drumețiilor de toam
nă, pline de farmec, cu

priveliști îneîntătoare la 
fiecare pas. In mod deo
sebit, pe trasee scurte, 
levii pot fructifica cu 
los ultimele zile de
canță. Dar, nu uitați, mun
tele, cu surprizele de care 
este capabil, cere 
o

e- 
fo- 
va-

oricînd 
îmbrăcăminte adecvată.

Rubrică realizată de 
Ion MUSTAȚA
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Comerțul cu cartea — un etalon al comerțului civilizat răspîndit pe scara 
largă în orașul I’etrila. Foto: Al. TATAR

EVOLUȚIE ARTISTICA EXPRESIVA 
' CALITATIVA

"I
/

Faptele sînt într-ade- văr emoționante. In fața reporterului, cu glasul străbătut de un tremur ușor, părintele copilului R.H. din Petroșani, povestește :— Marți, 18 august, cu o mașină rulînd în mare viteză, am intrat cu copilul pe poarta spitalului municipal. Febră, dureri abdominale acute, stare aproape disperată pentru copil, pentru părinți. Alertă în rîndul personalului, medical !......Și povestirea părintelui continuă. Să-i urmăm firul, reconstituind timpul......Un du-te vino scurt, investigații medicale și apoi diagnosticul : peri- tonită în urma unei a- pendicite'. Mai întîi secția de reanimare, pregătirea de operație și a

poi... minute, zeci de minute de încordare. Respirația abia perceptibilă a suferindului : și lungi tăceri. Timpul pare că s-a oprit în loc,
UN COPIL 
TRĂIEȘTE!
măsurînd bătăile inimii pe punctul de a se opri și ea...Dar viața izbîndește. După patru ore, apar și zîmbete.. Zîmbesc medicul specialist Ioan Balin t, chirurg, și medicul primar loan Samoilă, din secția a.t.i., cel chemat prin stație în momentul anunțării ' urgenței. Zîmbesc și me

dicii Emil Lepădatu, chirurg și Tiberiu Nechi- for, medic specialist, . tot la a.t.i. Zîmbesc și cei din personalul medico-sanitar mediu aflat de ’ gardă, la datorie, ca totdeauna cînd este nevoie.Un copil trăiește ! Doarme liniștit în afara oricărui pericol. încet, nervii încordați se destind. O nouă biruință a științei și dragostei de oameni, a vieții. Astăzi copilul este acasă, lingă părinți. Se joacă. Soarele de august pare mai vesel, mai cald. La fel de cald precum dragostea de oameni, a acestor minunați străjeri ai vieții, oamenii în halate albe, cei ce știu să frîngă aripa răului spre a dărui celorlalți.. atîta bucurie !
H. ALEX ANDRESCU 

bine vizitatorilor Tușa,

In majoritatea lucrărilor sale, artista se exprimă tensional, mai puțin în portrete, unde exprima-
il.B.r*.»'

P K I N
E X P O ZI Ț I I

In prezența unui numeros public, joi, după- . amiază, la sala de expoziții „Apollo" din Lu- peni, a avut loc vernisajul expoziției de pictură * în ulei a artistei amatoare Paraschiva Măran, membră a cercului „Paleta" condus de inmiosulom de artă Ioșif Tellmann, ••■■•■«■•(•■■«■■•tatiitta» membru al UAP. Absolventă a Școlii populare de artă din Lugoj, raschiva . Măran, parcursul celor șapte poziții personale și-a bunățățit continuu
rea rămîne încă topologică. De la portret la compoziție și peisaj, Pa- raschiva Măran stă- pînește ideal punerea în pagină a subiectelor. Desenul pictural, — fără urmă de grafii —, se

Pa- pe ex- îm- stilul, viziunea artistică s-a cristalizat, calitatea lucrărilor fiind vădită de la o expoziție la alta. In cele 30 de lucrări expuse în actuala expoziție, autoarea se prezintă maturizată, conștientă de valoarea gestului artistic, cu o manieră originală de lucru bine conturată, cu o paletă coloristică îndrăzneață și abordată în întregime, de la cald la rece, cu eași sensibilitate ce caracterizează și cunoscută expozițiilor sale, modelată slab, dar viguroasă șub scriitura pensu lei, lasă să se vadă fine tea gestului, pe lingă ,u ....... ’ . „t'uțul Sud lninoasa",piapunerile- și glasurile lucrările reprezentative ale de o transparență fină, pictoriței.

izolează prin pe- Griui’ile intens nu
mai

decupează din fundalul tablourilor, datorită griu- rilor de trecere, fără ostentație. Culoarea, prin tente rupte, se în puritate doar te mici, intense, valorice, folosite în paletă — deși practicate constant ne amintesc de tehnica „sfumato".Cunoscând de multi ani activitatea bogată a Farăschivei Măran, evoluția calitativă și expresivă a lucrărilor, precum și larga tematică abordată se degajă din întreaga expoziție. Tablouri pre- „Și totuși învîrteștc", „Trunchi de copac1*, „Pîrîu", dar mai ales „Floarea soarelui" și „Bujori", pe lîngă portretul mamei sale, rămîni lucrări de mare rezistență ale expo-

!

expoziții !Maria DINU A

ziției.li urăm pe maideparte tot maimulte și tot maibune lucrări în

SPORT b P9SPORI « SPORT SPORT • SPORT * SPORT
Rl GBY, DIV1ZLA NAȚIONALA A

ETAPA I (30 august)FC Bihor Oradea — Victoria FIUT C'afei Minerul Baia Sprie — CIL Sighet Gloria Reșița — Metalul Bocșa FCM UT Arad — Chimica Tîrnăveni ASA Prog. Tini. — Strungul Arad Sticla Arieșul Turda — CSM Reșița Gloria Bistrița — FC Maramureș B.M. Olimpia IMU SM —■ Armătura Zalău 
AS Paroșeni Vul. — Dacia Mec. Orăștie

ETAPA a Il-a (6 septembrie) Dacia Mec. Orăștie — Olimpia IMU SM 
Vict. FIUT Cărei.— AS Paroșeni Vulcan CIL Sighet — FC Bihor Oradea Metalul Bocșa — Minerul Baia Sprie Chimica Tîrnăvteni — Gloria Reșița Strungul Arad FCM UT Arad CSM Reșița — A SA Prog. Tim. FC Maramureș — Sticla Arieșul Turda Armătura Zalău — Gloria Bistrița

ETAPA a IlI-a (13 septembrie) Sticla Arieșul Turda — Armătura Zalău Gloria Bistrița — Dacia Mec. Orăștie 
AS Paroșeni Vul. — Olimpia IMU SM Vict. FIUT Cărei — CIL Sighet 
FC Bihor Oradea — Metalul Bocșa Minerul Baia Sprie — Chimica Tîrnăveni Gloria Reșița — Strungul Arad FCM UT Arad — CSM Reșița ASA Prog. Tim. — FC Maramureș

ETAPA a IV-a (20 septembrie) 
CIL Sighet .— AS Paroșeni Vulcan Metalul Bocșa — Victoria FIUT Cărei Chimica Tîrnăveni — FC Bihor Oradea Strungul Arad — Minerul Baia Sprie CSM Reșița — Gloria Reșița FC Maramureș — FCM UT Arad Armătura Zalău — ASA Prog. Tim. Dacia Mec. Orăștie — Sticla Arieșul Turda Olimpia IMU SM — Gloria Bistrița

ETAPA a V-a (27 septembrie)FC Bihor Oradea — Strungul Arad ASA Prog. Tim. — Dacia Mec. Orăștie Sticla Arieșul Turda — Olimpia IMU SM Vict. FIUT Cărei — Chimica Tîrnăveni CIL Sighet — Metalul Bocșa
AS Paroșeni Vulcan — Gloria Bistrița Minerul Baia Sprie — CSM Reșița Gloria Reșița — FC Maramureș FCM UT Arad — Armătura Zalău

ETAPA a Vl-a (4 octombrie)
Metalul Bocșa — AS Paroșeni Vulcan Chimia Tîrnăveni — CIL Sighet Strungul Arad — Victoria FIUT Cărei CSM Reșița — FC Bihor Oradea FC Maramureș — Minerul Baia SprieArmătura Zalău — Gloria Reșița

Dacia Mec. Orăștie — FCM UT Arad Olimpia IMU SM — ASA Prog. Tim. Gloria Bistrița — Sticla Arieșul Turda
ETAPA a VH-a (11 octombrie)Vict. FIUT Cărei. —■ CSM Reșița . ASA Prog. Tim. — Gloria Bistrița FC Bihor Oradea — FC Maramureș CIL Sighet — Strungul Arad Metalul Bocșa —■ Chimica Tîrnăveni

AS Paroșeni Vul. — Sticla Arieșul Turda Minerul Baia Sprie — Armătura Zalău Gloria Reșița — Dacia Mec. Orăștie FCM UT 'Arad — Olimpia IMU SM
ETAPA a VIII-a (18 octombrie)Dacia Mec. Orăștie — Minerul Baia Sprie Olimpia IMU SM — Gloria Reșița Gloria Bistrița — FCM UT .AradSticla Arieșul Turda — ASA Prog. Tim CSM Reșița — CIL SighetFC Maramureș — Victoria FIUT Cărei 

Chimica Tîrnăveni — AS Paroșeni Vulcan Strungul Arad — Metalul Bocșa Armătură Zalău — FC Bihor Oradea
ETAPA a IX-a (25 octombrie)CIL Sighet — FC Maramureș Metalul Bocșa — CSM Reșița Chimica Tîrnăveni — Strungul Arad FC Bihor Oradea — Dacia Mec. Orăștie Vict. FIUT Cărei — Armătura Zalău Minerul Baia Sprie Olimpia IMU SM- Gloria Reșița — Gloria Bistrița FCM UT Arad — Sticla Arieșul Turda 

AS Paroșeni Vul. — ASA Prog. Tim.
ETAPA a X-a (1 noiembrie)Sticla Arieșul Turda — Gloria Reșița ASA Prog. Tim. — FCM UT Arad Gloria Bistrița — Minerul Baia Sprie 

Strungul Arad — AS Paroșeni Vulcan CSM Reșița — Chimica Tîrnăveni FC Maramureș — Metalul Bocșa Armătura Zalău — CIL SighetDacia Mec. Orăștie — Victoria FIUT Cărei Olimpia IMU SM — FC Bihor Oradea
’ ETAPA a Xl-a (8 noiembrie)

AS Paroșeni Vul. — FCM UȚ Arad Minerul Baia Sprie — Sticla Arieșul Turda Gloria Reșița — ASA Prog, Tim, FC Bihor Oradea — Gloria Bistrița Vict. FIUT Cărei — Olimpia IMU SM . CIL Sighet — Dacia Mec. Orăștie Strungul Arad — CSM Reșița Metalul Bocșa — Armătura Zalău Chimica Tîrnăveni — FC Maramureș
ETAPA a Xll-a (15 noiembrie)Armătura Zalău — Chimica Tîrnăveni FC Maramureș — Strungul Arad

CSM Reșița — AS Paroșeni Vulcan FCM UT Arad — Gloria ReșițaASA Prog. Tim. — Minerul Baia Sprie Sticla .Arieșul Turda — FC Bihor Oradea Gloria Bistrița — Victoria FIUT Cărei Olimpia IMU SM — CIL Sighet Dacia Mec. Orăștie -- Metalul Bocșa
ETAPA a XIII-a (22 noiembrie)FC Bihor Oradea — ASA. Prog. Tim. Vict. FIUT Cărei — Sticla Arieșul Turda CIL Sighet — Gloria Bistrița Metalul Bocșa — Olimpia IMU SM Chimica Tîrnăveni — Dacia Men Orăștie Strungul Arad — Armătura Zalău CSM Reșița — FC Maramureș

AS Paroșeni Vul. — Gloria Reșița Minerul Baia Sprie — FCM UT Arad
ETAPA a XIV-a (25 noiembrie)Gloria Bistrița — Metalul Bocșa Olimpia, IMU SM — Chimica Tîrnăveni Dacia Mec. Orăștie — Strungul Arad Armătura Zalău — CSM Reșița 

FC Maramureș — AS Paroșeni Vulcan Gloria Reșița — Minerul Baia Sprie FCM UT Arad — FC Bihor Oradea ASA Prog. Tim. — Victoria FIUT Carer Sticla Arieșul Turda —- CIL Sighet
ETAPA a XV’-a (29 noiembrie)FC Bihor Oradea — Gloria Reșița Vict. FIUT Cărei — FCM UT Arad CIL Sighet ASA Prog. Tim.Metalul Bocșa — Sticla Arieșul Turda Chimica Tîrnăveni — Gloria Bistrița Strungul Arad — Olimpia IMU SM CSM Reșița — Dacia Mec. Orăștie FC Maramureș — Armătura Zalău 

AS Paroșeni Vulcan — Minerul Baia Sprie
ETAPA a XVI-a (6 decembrie) 

AS Paroșeni Vul. — Armătura Zalău Minerul Baia Sprie — FC Bihor Oradea Gloria Reșița — Victoria FIUT Cărei FCM UT Arad — CIL Sighet ASA Prog. Tim. — Metalul Bocșa Sticla Arieșul Turda — Chimica Tîrnăveni Gloria Bistrița — Strungul Arad Olimpia IMU SM — CSM Reșița Dacia Alee. Orăștie — FC Maramureș
ETAPA a XVII-a (13 decembrie)CSM Reșița — Gloria Bistrița FC Maramureș — Olimpia IMU SM Armătura (Zalău -- Dacia Mec, Orăștie - 

FC Bihor Oradea — AS Paroșeni Vulcan Vjct. FIUT Cărei — Minerul Baia Sprie CIL Sighet — Gloria Reșița Metalul Bocșa — FCM UT Arad Chimica Tîrnăveni — ASA Prog. Tim. Strungul Arad — Sticla Arieșul Turda

R.C. GRIVIȚA ROȘIE — ȘTIINȚA PETROȘANI 31—16 (12—6). Incepînd cu primul minut de joc, uvertura echipei noastre risipește nepermis nouă puncte, ratînd de trei ori la rînd. In zi bună, Radu Tudor de la gazde a punctat mereu, fiind susținut pe întreg parcursul- întîlni- rii de coechipierii autori de eseuri. Scorul a avut o evoluție sinuoasă, prima repriză încheindu-se . cu 12—6, prin punctele marcate, pentru favoriții noștri de Sandu Aurel — eseu transformat de Be- zărău, de Tudor și Moraru Octavian — un eseu, plus două l.p., plus o transformare pentru gazde.In repriza secundă sarabanda ratărilor oaspeților continuă exasperant, Bezărău dovedindu-se a fi în' zi nefastă, situație pe fundalul căreia bucureșfenii se distanțează prin punctele . marcate de aceiași Radu Tudor și Dinescu.A fost nevoie de replica maestrului e- merit Mircea Ortelecan pentru a da aripi studenților din Petroșani, cunoscutul rugbist înscriind după o acțiune susținută a pachetului de înaintași ; Soare — Ortelecan — Sandu, Drumeâ — Sușinschi, Clau- diu — Rațiu — Trancă (A. Constantin). Odată eu apariția lui Drăghici zestrea de puncte a echipei noastre crește (două Lp. transformate), dar Chirigiu . și Marian V. pătrund încă de două ori în terenul nostru de țintă fixînd scorul la 31—16. . ... ;A arbitrat bine Gh. Rășcanu din Timișoara, un meci în care s-au evidențiat, pe lingă jucătorii citați, Rațiu, Bonea, Catană și Brtimea de Ia Știința, Ion Aurel și Moraru de la Grivița Roșie. O concluzie se impune: pentru a rămîne în plutonul de frunte al diviziei naționale (în care activează numai 12 echipe) se impune respectarea riguroasă a disciplinei tactice pentru meciurile în deplasare și o bună pregătire individuală a execu- tanților loviturilor de picior. Deci, să nu mai ratărn 1 Dau PETRILEANU
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dezvoltare colaborăriiPacificului și înse
aprilie, repre- de puțin sută —

Memorandumul prezentat de 11 țări socialiste 
în cadrul Conferinței internaționale privind— ~-------- ------- y

relația dintre dezarmare șiNAȚIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — In cadrul Conferinței internaționale privind relația dintredezarmare și dezvoltare, ale cărei lucrări se desfășoară la New York, 11 țări socialiste, între care și România, au prezentat memorandumul „Dezarmarea pentru dezvoltare".Structurat în șase capitole, documentul tratează întreaga problematică aflată în dezbaterea conferinței ; definirea conceptului de „dezarmare pentru dezvoltare", principiile privind rcalocarca resurse
lor în domeniile civile, necesitatea instituirii u- nui mecanism internațional pentru transferarea

unei părți a resurselor liberate prin măsuri dezarmare' către țările in curs de dezvoltare, conversiunea, restructurarea relațiilor economice internaționale, urmările conferinței internaționale privind relația dintre dezarmare și dezvoltare, rolul Organizației Națiunilor U- nito.Memorandumul relevă că țările socialiste se pronunță pentru oprirea imediată a cursei înarmărilor și trecerea la măsuri concrete și dezarmare, liminării nucleare și stanțiale a venționale,

e-de

urgente de în vederea e- armamentelor reduceriiarmelor con- forțelor sub-ar-
Carnet cultural

EXPOZIȚIEIn cea de-a doua decadă a lunii decembrie, la Shanghai își va deschide porțile prima expoziție de pictură chinezească în ulei organizată în China după eliberare, transmite agenția China Nouă. In cadrul acestei acțiuni culturale de o mare însemnătate, vor fi prey zentate circa 500 de lucrări ale diferiților autori, d iferite perioade.
FESTIVALURI• In orașul iugoslav StrU- ga, situat pe malul lacului Ohrid, a luat sfîrșit tradiționalul Festival internațional, de poezie „Serile de la Struga". La ediția din acest an a festivalului — a 26-a — au luat parte 250 de poeți din 40 de țări, în cadrul festivalului a avut loc Un simpozion pe tema „Limba și poezia", a fost inaugurată 

6 Bibliotecă internațională pentru copii și s-au desfă- fășurat numeroase întîlniri ale participanților cu iubitorii creației poetice.• Festivalul de dans și muzică de thagena se bucură frumoasă tradiție, nind, din simplă manifestare culturală internă, un e- veniment internațional. Printre participanții la ediția din acest an s-au numărat Jil Jilala (Maroc), Ma- geda Roumi Lema (Zair), ța) și grupul Van Van.
TEMPLUSub un strat de șapte metri de nisip,

din

teatru, la Carele o deve-
(Liban), Ray Sapho (Fran- cubanez Lqs

circaar-

PETROȘANI — 7 Noiembrie ; Gheața verde; Unirea; Imperiul contraatacă, I—II; ringul: Jandarinul însoară.
LONEA Toate 

le mis. I ii.ANINOASA: Buniculși doi delincvențî minori.

Pa
se

Seminar științific 
sovieto-american

mate și cheltuielilor litare. Asemenea măsuri ar facilita ca, într-o perioadă relativ scurtă de timp, să se ajungă nu numai la întărirea : ții internaționale, la alocarea unor suplimentare de pentru programele dezvoltare, la rea multor probleme care se confruntă < rea, îndeosebi țările curs de dezvoltare.

securită- ci și resurse fonduri m de soluționa- cu omeni- în

MOSCOVA 28 (Agerpres) — Măsurile penlru rarea securității dorea unea în prim-planul lor seminarului sovieto-american, care și-a început lucrările la Haba- rovsk — informează 
genția T.ASS. Oameni știință din cele două țări examinează, de asemenea, posibilitățile lărgirii colaborării în diverse domenii concrete de activitate și în ceea ce privește ocrotirea mediului ambiant.

asigu- extin- regi- află dezbateri- științif ic
a-de

SIMPOZION. In capitala Nepalului au început lucrările unui simpozion Internațional dedicat problemei tehnologiei telecomunicațiilor pentru țările în curs de dezvoltare. Experți din diverse țări ale globului examinează diferite aspecte ale tehnologiei telecomunicațiilor, în funcție dc necesitățile statelor în curs de dezvoltare.

POPULAȚIA CANADEI a atins la 1 25 802 900 oameni, zcntînd o creștere 260 900 oameni — mai mult de 1 la față de anul precedent —. relevă statistici publicate la Ottawa.

Demersuri ale O. N. U. pentru 
soluționarea politică a conflictului 

iraniano-irakian

TRUPELE. GUVERNAMENTALE ^angoleze au întreprins ri'bi acțiuni de luptă împotriva elementelor teroriste sprijinite de RSA. După cum informează agenția ANGOP, forțe ale.; armatei1 naționale au eliberat un sat din mîi- nile rebelilor în provincia Bie, din partea centrală a țării. In cursul luptelor, 57 de membri ai. bandelor criminale au fost uciși.
heologii egipteni au descoperit Un nou templu al lui Ramses al II-lea, care poate fi comparat cu cel cunoscut de la Kamak, dar este mai mare decît acesta. După cum apreciază specialiștii, descoperirea este de o valoare deosebită. Au fost scoase la iveală, asemenea, două statui lui Ramses al II-lea mărime naturală.

CONCERTCu un concert extraordinar s-a deschis la Cremona, în Italia, festivala n rnațîoiial uzical c marchează împlinirea a 250 de ani de la moartea lui Antonio Stradivarius, celebrul artizan care a construit nu mai puțin cunoscutele viori ce-i poartă numele, rite consacratetorului faimoaselor strumențe cu coarde avea drept punct culminant un concert oferit de orchestra filarmonică a Operei „Scala" din Milano, Ia 28 septembrie, sub bagheta dirijorului Carlo Maria Ciulini.
MUZEIIn Crimeea s-a deschis Un nou muzeu — casa în care, în anul 1900, a locuit cunoscutul scriitor și dramaturg rus Anton Pavlo- viei Cehov și unde a fost creata nu mai puțin cunoscuta lui piesă „Trei surori". Exponatele muzeului sînt legate de viața și activitatea scriitorului în. Crimeea. Un loc aparte îl ocupă tablourile și sculpturile înfățișînd personajele operelor lui Cc- hov.
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NAȚIUNILE UNITE 28 (Agerpres) — Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a informat Consiliul de Securitate asupra rezultatelor convorbirilor pe care le-a avut, în cursul acestei săptămîni, cu Mohamrryed Larijani, adjunct al ministrului afacerilor externe al Iranului, în legătură cu unele aspecte ale rezoluției 598 a Consiliu-

Iui privind soluționarea politică a conflictului iraniano-irakian — relatează agenția Taniug. Mohammed Larijani, — relevă Taniug — a făcut cunoscut că va reveni, la New York, pentru continuarea convorbirilor, după ce va informa guvernul iranian asupra discuțiilor avute cu secretarul general al ONU.
Tentativă de lovitură de stat

AVIONUL CU PEDALE creat de studenții Institutului Tehnologic al statului Massachusetts, •— aparat care cîntărește doar 41 de kilograme — a e- fcctuat un zbor de încercare de 8 km. Avionul a fost construit din materiale ultraușoare și are o anvergură a aripilor de 17 metri. El reprezintă un prototip pentru construcția unui avion mai mare, care va primi denumirea „DEDAL". Acesta urmează să străbată traseul legendarului Dedal, insula Creta pînă în cia — circa 110 km. din Gre-

FURTUNILE ȘI PLOILE care s-au abătut asupra orașului Jinan, capitala provinciei Shandong, au provocat victime în rîndul populației, relatează agenția China Nouă. Potrivit unor date incomplete,, au fost distruse peste 2000 de locuințe. Circulația rutieră și feroviară în zonă s-a întrerupt. Apele au inundat, de asemenea, 120 de fabrici în districtul. Tianqiao. Autoritățile desfășoară operațiuni dp a- jutorare a sinistraților.arestări, secretarul general al Uniunii minerilor namibieni, Ben Uulen- ga, a fost arestat de poliția sud-africană, la revenirea în centrul administrativ al teritoriului sud- vest african, Windhoek, după un turneu în regiune — relatează agenția niug. S-a precizat că liția sud-africană a sat o nouă campanie reprimare împotriva sonalităților politice mocratice de culoare.
NOTA
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MANILA 28 (Agerpres).

— In Filipine, forțele ar
mate guvernamentale au 
dejucat, vineri, o tentati
vă de lovitură de
— informează

stat 
agențiile de presă. Circa 300 de mi

litari rebeli ocupaseră po
ziții în unele puncte îm- portaute din capitală timp 
de eîteva ore. Intr-un me
saj radiotelevizat adre-

INCENDIUDupă cinei ore de luptă cu focul, pompierii și lucrătorii Muzeului Palatului de la Beijing, au reușit să stingă incendiul provocat de un trăznet, limi- î i 1 di t u erii ia i o nșul lădir Flăcările se. apropiau de sala în care e- rau expuse obiectele din jad, foarte fragile și deosebit de valoroase. După cum a declarat un reprezentant al poliției, exponatele’ au fost salvate în totalitate.
TIMP RAUIn nordul Italiei a fost decretată starea de Urgcn-

închiderea programului.Telejurnal.Teleenciclopedia (color)Oaspeți, la Hanul Ancuței (color) Spectacol de varietăți.20,55 Film artistic : „întoarcerea".22,20 Telejurna].22,30 Inchideașa programului.
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?£GU
țâ, ca urmare a ploilor, ninsorilor și alunecărilor de terenuri semnalate în ultimele zile. Feste 10 000 de persoane din valea Val- tellina au fost evacuate. Autoritățile au anunțat, de asemenea, că în cazul în care vremea în zonă se va înrăutăți în continuare, alte 20 000 de persoane vor fi strămutate temporar.

M iFIUL, nora, nepoatele Marga și Ana urează scumpului lor Tripon loan multă sănătate și „La multi ani cu ocazia împlinirii viratei de 80 ani. (19369)CU ocazia căsătoriei lui Rodion cu Leuuța, le dorim multă sănătate, fericire și casă de piatră. Manii, tati si bunica. (19377)SOȚIA Nuți .și fiica Aurica (Reia) adaugă ce! de-al 34-lea trandafir în ’ buchetul vieții iubitului

pre- în-CENTENARI. In 
zent, în Elveția sînt 
registrate 333 de persoane 
care au împlinit sau de
pășit vîrsta de 100 de anî, 
două treimi dintre' ele fi
ind femei. Citind aceste ; 
date, Biroul federal de 
asistență socială al Elve
ției relevă că, în Urmă cu 
zece ani, numărul cen
tenarilor din Elveția era 
de numai 106.

INVENTATOR 
PRECOCEMiodrag Micic, în vîrstă de 14 ani, este cel mai tânăr inventator din Iugoslavia, El a realizat, pînă prezent, trei invenții importanță majoră, patentate de Oficiul iugoslav pentru invenții și mărci. Miodrag Micic este, în a- celași timp, consultantul Unei serii de institute de cercetări științifice, precum și al Universității din Belgrad. Aplicarea invențiilor lui Miodrag Micic promite mari avantaje economice, relatează agenția Taniug.
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lor Gigi Neagu. „La multi ani !“. (19378)VIND apartament două camere, confort I. Deva, telefon 13105. (19379)PIERDUT aparat tiv. Vulcan,Victoriei nr. 19, ap. 3. si torul u i rec-om pensă. (19376)PIERDUT legi timație viciu pe numele Gros rel, eliberată de IM peni. O declar nul; (.19374)PIERDUT legitimație ser-

Șomajul 
și sinuciderile 
în S. U. A.Legătura directă între rata șomajului și creșterea numărului sinucideri

lor a fost stabilită de p ihologi cu mai mult t t p 
în urmă. Această teză a fc st .» ’•<" istra o și cercetătorii de la Universitatea din Minnesota (SUA) prin date statistice.Un studiu elaborat de acești cercetători, ale cărui rezultate au fost date publicității, arată că „sporirea cu unu la sută a ratei șomajului în SUA duce la o creștere a numărului sinuciderilor 318 cazuri". Autorii diului subliniază căcondițiile actualei recesiuni economice și ale măsurilor autorităților, care aruncă povara crizei pe seama oamenilor muncii, aproximativ 1 500 de americani se sinucid anual ca urmare a faptului că le este imposibil să găsească de lucru.

CU

viciu pe numele Laczko E- meric, eliberată de IUM Petroșani. O declar nula. (19373) .PIERDUT legitimație serviciu pe numele' Florea Vladimir, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (19380)PIERDUT contract de închiriere pe numele Nea- gu Matache, eliberat de EGCL Vulcan. 11 declar nul. (19372)
Redacție și admmisuațio t Petroșani, str N icoloe Baicescu ar. 2„ Telefoane t «ecreta- 
naf ; <1662, secții : 41663, 42464
Tiparul : Tipog(qfio Petroșani, str Nîcoloe Bâlcescu n» 2, telefon 41363.


